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Цель: продолжать формировать и закреплять знания правил дорожного 

движения у дошкольников в целях воспитания безопасного образа жизни. 

Задачи: 

- закреплять знания о правилах перехода пешеходами через дорогу, сигналах 

светофора, дорожных знаков. 

- развивать основные виды движений, ловкость, быстроту реакции, смелость; 

- воспитывать навыки безопасного поведения на улицах и дорогах. 

Оборудование: 8 конусов, 2 жезла, 10 обручей малого диаметра, 1 обруч 

большого диаметра, картинки дорожных знаков по количеству детей, 2 

самоката, 2 коляски, 2 гимнастические скамейки, 2 туннеля, 2 пешеходных 

перехода.  

 

Ход мероприятия: 

Под музыку дети заходят в спортивный зал и встают полукругом. 

 

Ведущий: здравствуйте, гости праздника и участники спортивных 

состязаний! Сегодня у нас необычные соревнования. Вы все сможете 

проявить свои знания по правилам дорожного движения, для обеспечения 

собственной безопасности на проезжей части.  

 

1 ребенок: Тишину разбудит утро 

Город быстро загудит. 

В садик, в школу, на работу 

Каждый житель заспешит. 

 

2 ребенок: Кто пешком, кто на машине, 

Есть трамвайные пути… 

Опоздаешь на автобус? 

Довезёт тебя такси. 

 

3 ребенок: В суете таких вот улиц, 

Перекрёстков всех дорог 

Потеряться, заблудится, 

Может каждый пешеход. 

 

4 ребенок: Кто не знает главных правил 

Как вести себя в пути? 

Не учил дорожных знаков, 

Что помогают нам идти? 

 

5 ребенок: Будь внимателен в дороге 

Жизнь свою побереги. 

Будь уверен, прочь тревоге, 

Знаешь правила, иди!!!! 

 



 
 

Ведущий: перед соревнованиями предлагаю провести разминку. 

Музыкальная разминка  

Ведущий: молодцы, хорошо все размялись, набрались сил!  

Начинаем наши соревнования. Делимся на две команды.  

- А оценивать наши умения и старания будет жюри (представление членов 

жюри). 

- Команда, выигравшая эстафету, получает один флаг. Какая команда 

наберёт больше флагов, та и побеждает.  

 

Ведущий: капитаны представляйте свои команды (название, девиз) 

- Начинаем наши соревнования. 

 

1. Эстафета «Регулировщик». 

Команды стоят за линией старт – финиш. По команде дети по одному 

оббегают конус, возвращаются обратно, передавая жезл регулировщика в 

качестве эстафетной палочки. Победит команда первая выполнившая 

задание, не нарушив правила. 

 

2. Эстафета «Дорожные знаки» 

Команды стоят за линией старт – финиш. По команде дети по одному 

прыгают из обруча в обруч на двух ногах – добегают до обруча, в котором 

лежат дорожные знаки, (одна команда собирает запрещающие знаки, другая 

– знаки сервиса) выбирают один знак и возвращаются тем же маршрутом. 

Победит команда первая выполнившая задание, не нарушив правила. 

 

3. «Угадай транспортное средство» 

Необходимо назвать виды транспорта, на которых путешествовали 

сказочные герои. В данном конкурсе на вопросы отвечают две команды, 

ответ принимается по поднятой руке. Правильные ответы вы увидите на 

экране. Начинаем! 

1. На чем ехал Емеля к царю во дворец? (Печка) 

2. Любимый вид транспорта кота Леопольда? (Велосипед) 

3. Чем смазывал моторчик Карлсон? (Вареньем) 

4. Какой подарок сделали родители дяди Федора почтальону Печкину. 

(Велосипед) 

5. Во что превратила добрая фея тыкву для Золушки? (Карету) 

6. На чем летал Алладин? (Ковер-самолет) 

7. На чем катался Кай из сказки снежная королева? (На санках) 

8. Личный транспорт Бабы яги (Ступа) 



 
 

9. На чем поехал в Ленинград человек, рассеянный с улицы Бассейной? (На 

поезде) 

10. При помощи какого транспорта передвигались Бременские музыканты? 

(При помощи повозки) 

 

4.  Эстафета «Веселая семья» 

Команды стоят за линией старт – финиш. По команде мальчики по одному 

едут змейкой на самокате между конусов, возвращаются обратно, передавая 

самокат следующему участнику (девочки катят коляску). Победит команда 

первая выполнившая задание, не нарушив правила. 

 

5. «Умный пешеход» 

Команды стоят за линией старт – финиш. По команде дети по одному идут по 

скамейке (надземный переход) – пролезают в туннель (подземный переход) – 

проходят по зебре (наземный пешеходный переход) - оббегают конус, 

возвращаются обратно, передавая эстафету следующему. Победит команда 

первая выполнившая задание, не нарушив правила. 

 

Ведущий: подошли к концу наши соревнования. Пока жюри подводит итоги, 

слово предоставляется инспектору ГИБДД. 

 

Награждение (грамоты каждому, медали) 

 

 

 

 


